

Андрей Носков перенял эстафетную палочку у любимицы домохозяйки Нasti Заворотнюк, став теленянем, и быстро завоевал вместе с сериалом высокие рейтинги. Так что начал даже теснить своего родного младшего брата Илью Носкова, прославившегося после сериала «Азател». Нам удалось встретиться с Андреем и разузнать все о съемках и его семье.

## Нашли в Интернете

- Андрей, как вы попали в сериал «Кто в доме хозяин?»

- Случайно. Долго не могли найти артиста на главную роль, хотя перепробовали человек шестьдесят. Тогда креативный продюсер стал лазить по актерским сайтам в Интернете, увидел мое лицо и пригласил на кастинг. Через пару дней я стал сниматься.

- Слышал, среди претендентов были Марат Башаров, Михаил Пореченков, Владислав Галкин, Иван Ургант. Не взяли звезд, поскольку стоят дорого?

- Думаю, не в гонорарах дело. Главный режиссер проекта решил рискнуть и открыть новые лица. Если в той же «Няне» был известный Жигунов, то у нас лишь Артемьева...

Потом, это тяжелый ежедневный труд на протяжении 100 серий. Очень известные актеры к такому марафону не привыкли. Плюс, наверное, у меня есть обаяние, энергетика, которые совпали с персонажем. Все отмечают: я большой живчик, хотя в жизни - спокойный человек, любящий попить...

- Пиво?

- ...Холодное вино где-нибудь под пальмой!

- Вам пришлось что-то изменить во внешности?

- Раньше я ходил кудрявый и с чисто выбритым лицом. Теперь мне каждый день выпрямляют выощенные волосы, я хожу с короткой стрижкой и трехдневной щетиной - такой простой парень.

- Участие в сериале - прорыв в карьере?

- Безусловно, телевидение делает свое дело. И можно нагло сказать: сегодня я вхожу в десятку популярных актеров России.

С другой стороны, сейчас живу в отрыве от семьи. И это продлится целый год. Жена с сыном - в Питере. Я - в Москве, на съемной квартире. Но я осознанно сделал попытку что-то поменять в жизни, а перемены просто так не даются. Конечно, скучаю по семье, видимся по выходным.

## О жене

- Моя жена Настя - не актриса, работает в фирме.

Познакомились случайно. Я после института играл в питерском ТЮЗе. Она зашла за кулисы к своей сестре, которая работала в театре. Я, никогда не останавливающийся юный мальчик, бежал по коридору, вдруг «притормозил» и увидел восхитительное создание - Настеньку. Первое,

Андрей НОСКОВ, звезда сериала «Кто в доме хозяин?»

# У МЕНЯ БЫЛО



Счастливая семья Носковых в сборе: Андрей с женой Настей и сыном Тимофеем.

## ИЗ ДОСЬЕ «КП»

Андрей НОСКОВ родился в городе Новая Каховка, Херсонская область, Украина, в 1972 г.

С 1998 года - актер легендарного БДТ имени Г. А. Товстоногова в Санкт-Петербурге. Снимался в фильмах «Проклятие Дюран», «Замок», «Откровения с незнакомцем», «Неоконченная любовь», сериалах «Танцующая на волнах», «Своя нужная жизнь», «Агент национальной безопасности».

что спросил: «Вы не замужем?» Она ответила: «Нет, у вас есть шанс».

Улыбнулись и разбежались, но через полгода стали встречаться. Это любовь с первого взгляда. Через год стали жить вместе. А через лет шесть поженились. Я решил, что хочу сына, а для этого нужна нормальная семья. В день свадьбы приехал на белом коне. Друзья коня привели.

- Смирного?

- Как сейчас помню: мороз минус 30, всем было не до брыканья. Главное, жене понравилось. Белый плащ, шлем... А вот из-за своего наряда Настя расстроилась. Сшитое для нее свадебное платье ей не понравилось. Тогда я

предложил прямо в джинсах ехать в загс, что мы и сделали. В загсе нас приняли за свидетелей. Но все прошло замечательно. Сначала обитали в об-

щезитии, потом - в коммуналке, потом - у тещи. Нам повезло с родителями. Еще когда дружили, все говорили: «Да поженитесь вы скорее!»

- Сейчас живете в собственной квартире?

- Да, в Петербурге.

- И «кто в доме хозяин»?

- У нас демократия: есть вопросы, которые решаю я, есть, которые абсолютно доверяю Насте (например, куда поехать отдыхать). А сын - наше общее счастье.

Известный актер рассказал «КП», какие девушки ему нравятся, кто хозяйин у него в доме и почему многие путают его с братом Ильей

## О влюбчивости

- Говорят, вы очень влюбчивый. На каких девушек вы обращаете внимание?

- Давайте оговоримся: влюбчивость для меня - понятие поэтическое, как некое вдохновенное состояние души, хотя стихов я не пишу. Вот как Пушкину нужна была влюбленность для того, чтобы творить, так и мне нужны какие-то музы иногда, чтобы не унывать, поскольку я работаю по 14 часов. И, чтобы не сойти с ума, я воображаю. Играю в такую игру: я влюбился в кого-то, а она - в меня.

Девушка должна что-то излучать: либо радость, либо загадку. Но современные красавицы скучны и думают только о себе. А между мужчиной и женщиной должен быть диалог: словесный, молчаливый, сексуальный...

- Стихов вы не пишете, но издали книгу «Блажь» про свои сто романов. Кстати, а почему ровно сто?

- Просто там было сто страниц и приблизительно на каждой странице - по девушке, а где-то и по две, так и возникла цифра 100. Может, их было 184? Не знаю...

- То есть вы не считали?

- Нет, я не математик, в душе поэт.

- Не каждый мужчина может

похвастаться такими любовными «подвигами»!

- Жизнь большая, периоды бывают разные.

На самом деле я сел за написание романа из-за переизбытка чувств.

Тогда родился долгожданный сын, а я находился на гастролях и даже встретить жену из роддома не мог - меня заменил брат Илья. Жена отнеслась с пониманием.

Я просто не знал, куда себя деть в те два дня - напоил водкой всех в округе, в церкви свечку поставил и - вдруг - сел писать. Энергия сублимировалась в такое странное «признание в любви» в виде рассказов. Описал: вот у меня такая была, такая, и та, но ты (жена) лучше всех. Странно, наверное, получилось.

- Да уж подарок жене не банальный. И память у вас хорошая, раз столько любовниц помните...

- Я думаю, виной всему стресс, поэтому память вдруг стрельнула, хотя многое осталось за кадром. Позже друг прочитал мои откровения, понравилось и отдал в типографию. Когда книга вышла, я опомнился, скучив и уничтожив весь тираж - уж очень много личного в романе.

Но у меня сохранился экземпляр. Да, жена прочтала. К счастью, она девушка ироничная, терпеливая.

Поскольку знает, что я все время выкидываю какие-то штуки неформальные, то и на этот раз просто улыбнулась, сказав, дескать, еще одна моя необдуманная выходка.

- Кстати, что еще жене подарили на рождение сына?

- Дорогое ювелирное украшение: цепочка с кулоном, украшенная бриллиантами.

- Одновременно с двумя девушками могли крутить роман?

- Скажу честно, в



В юности родные братья Андрей (на фото слева) и Илья шкодили на пару.

## ЗВОНОК ИЛЬЕ НОСКОВУ

- Я заканчиваю съемки в кинопроекте «Вернуть Веру» режиссера Веры Яковенко, где играю главного героя - доктора, восстанавливающего спортсменку после травмы, ее играет Елена Захарова. Снимаюсь в сериале «Короткое дыхание» Михаила Баркана, который выйдет в сентябре на СТС. И буду играть в Питере в фильме «Травести» режиссера Станислава Митина для телевидения.



## КАК ЖЕНИЛСЯ БРАТ ИЛЬЯ

Со своей будущей женой Полиной Илья Носков познакомился в бильярдной в октябре 2001 года, куда оба пришли с друзьями «покатать шары». Илья в этот вечер проиграл ящик пива, зато Полина была в ударе и выигрывала одну партию за другой. Азартный актер сразу обратил внимание на эмоциональную девушку, узнал, как ее зовут, и познакомился. А через несколько месяцев укатил на съемки сериала «Московская сага», но, как признавался Носков, чувства от разлуки только окрепли.

Скопив денег на квартиру, решил сделать предложение Полине в необычном месте. Однажды, проплывая на катере под Троицким мостом на Неве в белые ночи, Илья достал кольцо и предложил руку и сердце.

Порог новой квартиры молодожены перешагнули в день свадьбы - 21 июля 2004 года.

